



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1021/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 06 de junho de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.259/19-CMV**
Vereador Roberson Costalunga - Salame
Processo administrativo nº 10.634/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Roberson Costalunga - Salame**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- Qual era o prazo previsto em cronograma para a conclusão total da obra de rede de esgoto no Bairro Parque das Colinas?
- Qual a nova previsão para conclusão da obra da rede de esgoto no Parque das Colinas?

Resposta: Segue em anexo, as informações prestadas pela Presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALI JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 10/06/2019 15:45

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1259/2019

Autoria: ORESTES PREVITALI

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1259/2019 Informações sobre a conclusão da obra de rede de esgoto no Bairro Parque das Colinas.

Anexo: 02 folhas

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)

Valinhos, 03 de maio de 2019.

OFÍCIO PRESIDÊNCIA 176 – D.A.E.V

*Ref Requerimento nº 1259/2019 – VEREADOR ROBERSON COSTALONGA “SALAME”
C.I. nº 1257/19 DTL/GP.*

*Assunto: Solicita informações para instruir a resposta ao requerimento 1259/19.
Rede de esgotos no Bairro Parque das Colinas.*

Senhor Diretor,

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme segue:

1) Qual era o prazo previsto em cronograma para a conclusão total da obra da rede de esgoto no Bairro Parque das Colinas?

O loteamento denominado Parque das Colinas que foi aprovado no D.A.E.V no ano de 1982 e as obras de implantação da rede coletora de esgotos no loteamento foram concluídas no ano de 1986.

2) Qual a nova previsão para conclusão da obra da rede de esgoto no Parque das Colinas?

Esta Autarquia não tem nenhum registro de pendências relativas à rede de esgotos do Parque das Colinas.



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
AUTARQUIA MUNICIPAL

Sendo o que se apresenta para o momento, submeto as questões expostas a sua elevada consideração.

Atenciosamente,



Pedro Inácio Medeiros.
Presidente-DAEV.

Dr. Vanderley Berteli Mario
Diretor do Departamento Técnico-Legislativo
Gabinete do Prefeito
Prefeitura Municipal de Valinhos.
NESTA.